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Vezető partner: Károly Róbert Főiskola, Gyöngyös 

Megvalósítás: 2012. szeptember 1. – 2014. szeptember 30. 

A Kozárdért Alapítvány hosszú előkészítő munka után 2012 tavaszán örömmel fogadta a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, mint a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013 Irányító Hatóságának értesítését a gyöngyösi Károly 
Róbert Főiskola vezetésével létrehozott partnerség pályázatának sikerességéről. 

A Négy Kapu/Styri Brány elnevezésű projekt vezérfonala a Mátra, a Cserhát, az Ipoly-völgye 
és a Börzsöny térségének összekapcsolása, turisztikai attrakciófejlesztés, együttműködés 
kiépítése a magyar és szlovák határmenti térségben. A „Négy Kapu” a négy tájegységet 
jelképezi, amely várhatóan felkeltve a turisták érdeklődését népszerűsíti az érintett térség 
öko-, gasztro-, vallási és kulturális értékeit, s megismerésükre vonzza a látogatókat. 

A fejlesztés keretében a Vezető Partnernél (KRF) „Mátra Kapu” néven egy impozáns 
turisztikai fogadóközpont és turisztikai információs pont kialakítása történik, északi 
szomszédunknál, az ipolysági (Sahy) Ipoly Uniónál „Ipoly Kapu” néven a meglévő 
látogatóközpont turisztikai részleggel bővül, míg a Börzsönyben érintett Magosfa Alapítvány 
a „Börzsöny Kapu” keretében elsősorban ökoturisztikai eszközbeszerzést és 
kiadványfejlesztést hajt végre. 

Kozárdon régóta a fejlesztési tervek között szerepelt Inke László néhai színművészkorábbi 
vidéki házának megvásárlása és örökségének őrzése mellett visszahozása, újbóli 
beillesztése a falu arculatába, különös turisztikai tartalommal való megtöltése, egyedi 
funkciókkal történő kiemelése. A Kozárdért Alapítvány 2012. decemberében megvásárolta a 
kozárdi Zrínyi közben levő, ma még elhagyatott régi palóc kontyosházat, amelyben térségi 
turisztikai információs pont, falusi szálláshely, a kapcsolódó melléképületben pedig kozárdi 
és környékbeli helyi készítményeket, mangalica és szürkemarha szalámit, később bivaly és 
kecske termékeket bemutató helyiségek, berendezések kerülnek kialakításra, ahová várják a 
térségi helyi termelők finom kóstolóit és kézművesek portékáit. Az építési munkálatok 
várhatóan 2013 tavaszán kezdődnek meg. Honlapunkon mostantól Önök is nyomon 
követhetik majd a megvalósulás menetét! 

Kozárd, 2012. december 

Íme néhány fotó a kezdeti állapotról: 
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Az ingatlan megvásárlása és a kivitelezővel megkötött szerződés után elkezdődtek az épület 
tényleges felújítási munkái 2013. márciusában. A régi szerkezetek, vízellátási tárgyak és 
berendezések, csővezetékek, ereszcsatornák, burkolatok, kémények, tetőszerkezet, falak, 
födém, nyílászárók elbontásával „lecsupaszított” épületet, mint nyersanyagot a kivitelező 
elkezdte a tervek alapján új formájába önteni. 

ÉPÜL A KOZÁRDI PALÓC ÍZEK HÁZA 

Kozárd, 2013. április 30. 
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Az időjárás kegyesebbé válásával és a nyári forróság beköszönte előtt hozzáfogott a kivitelező 
az építési tevékenység folytatásához a kozárdi Zrínyi közben. Az épület új koszorút kapott, 
kerítés alapja is elkészült, a tetőszerkezet építése is megkezdődött, hogy még a téli idők előtt 
fedetté váljon az épület. A válaszfalak megépülésével kirajzolódott az új elrendezés, a szobák, 
fürdők, bemutatótér, teraszrész helye. A nyílászárók helye is kialakításra került, valamint a 
szomszéd ingatlannal határos kerítés, zsalukő fal is épül. A vízellátás vezetékei is helyükre 
kerültek a szorgos kezek munkája által.  

LENDÜLETBEN A PALÓC ÍZEK HÁZÁNAK MEGVALÓSÍTÁSA 

Kozárd, 2013. augusztus 31. 
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A PALÓC ÍZEK KIALAKULÓ OTTHONA 

Az immár szép, új tetővel rendelkező épületben megkezdődhettek a belső munkálatok, 
folytatódott a csővezetékek szerelése, a betonmunkálatok, a falazás és egyéb kőművesek 
munkáját méltató feladatok, amelyek eredményeként egyre konkrétabb kép alakult ki a belső 
terekről. A későbbi biztonságos üzemeltetést az elektromos hálózat felújítása is szolgálja. A fa 
ablakok és ajtók elhelyezésével az épület zárhatóvá vált, ami megkönnyítette az építkezés 
alatti őrzés-védelmet és a belső felületek készítését. Az épület külső megjelenését illetően a 
homlokzatszigetelés elkészült, ami energetikai szempontból segíti majd a 
költséghatékonyságot és a takarékoskodást. A térburkolatok és a kerítés készítése folyamatban 
van, az akadálymentes csőkorlát már mutatja, hogy az épület használható lesz mozgásukban 
korlátozottak számára is. 

 

Kozárd, 2013. december 31. 
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ELKÉSZÜLT A PALÓC ÍZEK HÁZA 

Befejeződött az építési beruházás a kozárdi Zrínyi közben. A belső munkálatok részeként 
befejeződött az elektromos hálózat teljes felújítása, elkészültek a burkolatok, a hideg- és 
meleg burkolatok esetében is az összképbe való esztétikus illeszkedés és a praktikus használat 
volt előtérben.  Felszerelésre kerültek a különféle épületgépészeti szerelvények, berendezések 
és a felületek is megszépültek.  A kétszemélyes szoba és a hozzá tartozó fürdő a 
mozgáskorlátozottak igényeinek is megfelelően került kialakításra. A kültéri munkálatokat 
tekintve befejeződött a térburkolatok kialakítása, a lakatosszerkezetek elhelyezése is. Az 
immár megújult épület a település frekventált területén, kiváló megközelíthetőséggel és méltó 
állapotban várja a projekt további részeként a berendezési tárgyakat. 

Kozárd, 2014. április 30. 
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Az épület teljes felújítási munkálatainak befejeztével megkezdődött a berendezési tárgyak 
beszerzése és a ház berendezése. Beszerzésre kerültek a bemutatókhoz szükséges tárgyak, 
berendezések, eszközök, a szálláshely biztosításához szükséges bútorzat és minden egyéb 
eszköz. Az ingatlan környezete is megszépült, az udvarban rendezésre kerültek a 
zöldfelületek, élményközpontú dekoráció is készült, valamint a térségi helyi termékesek és 
kézművesek termékeiből is kerültek elhelyezésre bemutatkozó anyagok. 

ELKÉSZÜLT A PALÓC ÍZEK HÁZA 

A projekt befejeztével várja vendégeit a Palóc Ízek Háza! 
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